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« Vista frontal

« Vista frontal
«Vooraanzicht

« Eunp6o6ia 6yn

«Vista frontale

« Front view

«Vue frontale

« Ansicht von vorn

« Widok z przodu
« Bud cnepedu
« Onden goriiniig
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”: (*)Nota: per la programmazione tramite software TiSferaDesign vai su www.bticino.com

(*)Note: Pour la programmation a |'aide du logiciel TiSferaDesign, consulter le site www.bticino.com

‘% (*)Note: To complete the prog
(*)Hinweis: Zur Programmierung iber die software TiSferaDesign, sieh unsere Website www.bticino.com

using the Tisfe ign software visit the www.bticino.com website

el software Tisfe consulte el sitio www.bticino.com

(*)Nota: Para conocer la prog
(*)Nota: Para a programacdo mediante software TiSferaDesign, roga-se consultar o sitio: www.bticino.com
(*)Opmerking: Raadpleeg de website www.bticino.com voor de programmering met de software TiSferaDesign
(*)Znueiwan: ia tov mpoypappariopd diapéaov Aoyiopkou TisferaDesign avatpééte oty 1otooehida
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2. Sensore luminosita ambientale
3.Telecamera grandangolare

5. Vetrino di protezione telecamera

2. Room light sensor

3. Wide angle camera

4. Mini-USB programming connector
5. Camera protection glass

2. Capteur luminosité ambiante

3. Caméra grand angle

4. Connecteur Mini USB de programmation
5. Verre de protection caméra

2. Helligkeitssensor Umgebung

3. Weitwinkel-Kamera

4. Mini USB Verbinder fiir Programmierung
5. Schutzglas Kameraobjektiv

1. Led IR per illuminazione notturna del campo

4. Connettore Mini USB per la programmazione

1. IR LED for night lighting of the field of view

1. Led IR pour d*éclairage nocturne du champ caméra

1. IR Led IR néchtliche Beleuchtung Aufnahmebereich

1. Led IR para iluminacién nocturna del campo
de filmacién

2. Sensor de luminosidad ambiental

3.Telecdmara de gran angular

4. Conector Mini USB para la programacién

5. Cristal de proteccion de la telecamara

1. Led IR para a iluminagdo nocturna do campo
de filmagem

2. Sensor de luminosidade ambiental

3. Camara com angulo de viséo largo

4. Conector Mini USB para a programagao

5. Vidro de proteccdo da camara

1. IR led voor nachtverlichting opnameveld

2. Lichtsterktesensor omgeving

3. Groothoekcamera

4. Connector Mini USB voor de programmering
5. Beschermglas camera

1. Led IR yia Tov vuxTEPIVO GWTIOHS TOu Tediou
Myng

2. AloBNnNTPag QWTIoPOL TIEPIBANNOVTOG

3. Eupuywviog @akdg

4, Tuvdétng Mini USB yla Tov mpoypappoTiopd

5. Fuali mpootaciag TnAekdpepag

Ll 3eliad IR glyasdl ci dnid¥l st g pibgo 1

gyl ol S dylasng duolsdf dyaloll dovyyiall 5
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1. Dioda Led IR do nocnego oswietlenia pola
widzenia.

2. Czujnik jasnosci otoczenia

3. Kamera szerokatna

4. Ztacze Mini-USB do programowania

5. Szkto ochronne kamery

1. K-cBeToavon Ans HOYHOW NOACBETKM NMONA
3peHunsa Kamepbl

2. [laTumK OCBELLEHHOCTN OKpYXKatoLeln cpeabl

3. lUnpokoyronbHas kamepa

4. Pazbem Mini USB ana

5. 3alWuTHOE CTEKNO Kamepbl

1. Kamera gekim alaninin gece aydinlatmasi icin IR led
2. Ortam 151k sensori

3. Genis acil kamera

4. Programlama icin Mini USB konektoru

5. Kamera koruma cami
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« Vista retro « Vista posterior «Widok z tytu

* Back view « Vista traseira « Bud czadu

«Vue postérieure « Achteraanzicht « Arkadan goriinis
« Riickseite « Omio6ia 6yYn alsl o yglaodl e
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1. Connettore per il collegamento al modulo fonico
1. Connector for the connection of the speaker module
1. Connecteur de branchement au module phonique
1. Verbinder fiir Anschluss Tonmodul
1. Conector para el médulo fénico
1. Conector para a ligagdo ao moédulo fénico
1. Connector voor de aansluiting op de fonische module
1. Zuvdétng yla TNV oUvdeon NXNTIKAG Babuidag
1. Ztacze do podtaczenia modutu fonicznego
1. Pa3beMm Ana NoAcoefyHeHNA K akyCTMYeCKOMY MOLYO
1. Ses moddltne baglanti icin konektor
bl alag L day,l) fungo .1
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« Note installative .
« Installation notes .
« Notes pour l'installation
« Installationshinweise .
« Notas de instalacion

« Notas de instalag¢do

Installatie-opmerkingen

ZnUEIWOEIS EyKaTdoTaong
Uwagi dotyczace instalacji

lMpumeyarua
OomHocumesbHO
ycmaxosku

« Kurma notlari
Syl wlasde

- La telecamera non deve essere installata di fronte a grandi sorgenti luminose, oppure
in luoghi dove il soggetto ripreso rimanga molto in controluce.

- The camera must not be installed in front of large light sources, or in places where the
subject viewed remains in deep shadow.

- La télécaméra ne doit pas étre installée en face de fortes sources lumineuses, ou bien

dans des endroits ou le sujet

pris reste trés a contre-jour.

- Die Kamera darf nicht vor starken Lichtquellen oder an Orten installiert werden, wo das
Subjekt sich im Gegenlicht befindet.

- La telecdmara no debe ser instalada delante de fuentes luminosas grande en lugares
en donde el individuo filmado se encuentre demasiado en contraluz

- A cdmara ndo deve ser montada diante de fortes fontes de luz, ou entdo em lugares onde
o elemento que deve ser filmado fique muito em contraluz..

- Installeer de camera niet tegenover grote lichtbronnen of op plaatsen waar de
opname van het onderwerp door sterk tegenlicht wordt gestoord.

- H tnAekduepa Umopei va ykataoTabel UmpooTd Oe WTEIVES TTNYEG, 1) OE TIEPIOXEG OTTOU
TO QVTIKEIUEVO TNG APNG UEVEL OTO KOVTPA OTO QWG.

- Kamera nie moze by¢ instalowana naprzeciwko silnych zrodet $wiatta lub w
miejscach, gdzie obserwowany obiekt znajduje sie “pod $wiatto”.

-He cneayem ycmadassiusame Kamepy Hanpomue KpynHbix UCMOYHUKO8 ceema usiu 8
mecmayx, 20e cHumaembili 06ekm Haxooumca npomuse ceema.

- Kamera, buyiik i1sik kaynaklarinin 6ntine veya kameraya cekilen kisinin asiri 1s1ga karsi

« Campo di ripresa
« Field of view

« Eclairage cadrage caméra

« Aufnahmebereich

160cm

« Campo de filmacién
« Campo de filmagem
« Opnameveld
« NMedio Ajyng

115cm

50cm

« Pole widzenia
« Mone 3peHnA Kamepbl
« Kamera ¢ekim alani
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« Dati tecnici « Datos técnicos « Dane techniczne
« Technical data « Dados técnicos « TexHu4ecKue xapakmepucmuku
« Caractéristiques techniques « Technische gegevens « Teknik veriler
« Technische Daten « Texvikd Sedopéva duiall wbludl
Alimentazione da Bus 18-27Vdc Alimentacién desde BUS 18-27Vdc Zasilanie z magistrali 18-27Vdc
Assorbimento stand-by 20 mA Absorcion en stand by 20mA Pobdr mocy w trybie stand-by 20mA
Assorbimento massimo in funzionamento | 115 mA Absorcion mdxima en funcionamiento | 115 mA Maksymalny pobdr mocy podczas pracy 115mA
Sensore a colori 13" Sensor en colores 1/3" Czujnik koloru 1/3"
Obiettivo F:2,5 f:1,85 mm Objetivo F:2,5 f:1,85mm Obiektyw F:2,5; f:1,85mm
Risoluzione 330 linee TV (orizzontali) Resolucién 330 lineas TV (horizontales) Rozdzielczos¢ 330 linee TV (orizzontali)
llluminazione campo di ripresa LED IR lluminacion campo de filmacién LEDIR llluminazione campo di ripresa LED IR
Interlaccio 21 Entrelazado 21 Przeplot 21
Regolazione luminosita automatica Ajuste de Ia luminosidad automatico Regulacja jasnosci automatica

Resistenza di preriscaldo antiappannamento

Resistencia de precalentamiento antivaho

Funkeja zapobiegajaca zaparowaniu

Temperatura di funzionamento ‘ (-25) - (+70) °C Temperatura de funcionamiento ‘ (-25)—(+70) °C Temperatura pracy \ (-25) - (+70) °C
Power supply from BUS 18-27 Vdc Speisung iiber Bus 18- 27 Vdc ﬂ:lazzy:eogmu:r‘b;mme P— ;g &:7 B locr. oka
Stand-hy absorption 20mA Absorption stand-by 20mA " p P 5 A
Max. operating absorption 15mA Betriebstemperatur 115mA AKCIMATbHOE NOTPEOTEHIE 1M5mA
B paboyem pexiume

Colour sensor 13" Farhsensor 1/3" LBeTHoi garuuk 7
Lens F:2,5; f:1,85 mm Objektiv F:2,5; f:1,85 mm Oﬁ'beKTVI: F25 F18mm
Resolution 330 linee TV (orizzontali) Auflosung 330TV-Zeilen (horizontal) PaspeLeHIe SISOVTB'-n.MH;nﬁ [—
Field of view lighting IRLED Beleuchtung Aufnahmebereich IR LED p D

- . MoacBeTKa nonA 3peHia kamepbl benbie ceetoamozp!
Interlacing 21 Verhéltnis 21

- - P— " - PasgepTka 21
Brightness adjustment Helligkeitsregulierung automatisch
- - - - " - Per; ApKoCTM aBTOMaTHYeckas

Mist prevention pre-heating resistance Heizfunktion gegen Beschlagen Yeroit To K NONOTpEBY 07 3anoTeBaHIA
Operating temperature \ (-25) - (+70) °C Betriebstemperatur \ (-25) - (+70) °C Pabovan Temneparypa ‘ (25— (+70)%C
Alimentation sur Bus 18-27Vdc Alimentacdo de Bus 18-27Vdc Bus tarafindan besleme 18-27Vdc
Absorption en stand-by 20mA Absorcdo stand-by 20mA Stand-hy'da emme 20mA
Absorption maximale en fonctionnement | 115 mA Absorcion mdxima en funcionamiento 15mA islemede maksimum emme 15mA
Capteur couleur 13" Sensor em cores 13" Renkli sensdr 13"
Objectif F:2,5 f:1,85 mm Objectiva F:2,5 f:1,85 mm Objektif F:2,5 f:1,85 mm
Résolution 330 lignes TV (horizontales) Resolucdo 330 linhas TV (horizontais) Coziiniirlik 3301V satir (yatay)
Edlairage champ caméra LED IR lluminagdo do campo de filmagem LED brancos Kamera cekim alani aydinlatmasi Beyaz LED isiklari
Entrelacement 21 Entrelacamento 21 Gegmeli tarama 21
Réglage luminosité automatique Regulacdo da luminosidade automética Parlaklik ayan Otomatik

Résistance de préchauffage antibuée

Resisténcia de aquecimento prévio antiembaciamento

Bugu dnleyici on Isitma rezistansi

Température de fonctionnement ‘ (-25) - (+70)°C Temperatura de funcionamento ‘ (-25) - (+70)°C isleme sicakligi ‘ (-25) - (+70)°C
Voeding door Bus 18- 27 Vidc Tpogodoaia ané Bus 18- 27 Vidc leo b5 “""‘" 27-18 "Bus’ N po dyiidl]
Opname stand-by 20mA Anoppégnon stand-hy 20mA el Lo 20| slat i) guing b Mg TanB]
Maximum opname tijdens functionering 115mA Méyiotn amoppdgnon katd v Aerovpyia | 115 mA el o 115 s dorlf sie Iigial pundl
Kleursensoren 13" ‘Eyxpwpog aioBnipag 13" /3 diglell olwllusdl
Objectief F:2,5 f:1,85mm JKOmO¢ F:2,5; f:1,85 mm loF: 25, 1: 1,85 oagll
Resolutie 330 lijnen TV (horizontaal) Avdlvon 330 ypappég TV (opilovtieq) (i) igyiinsls os 330 rouedl Ay
Verlichting opnameveld witte leds Owriopdg mediov Ajyng LEDIR oy ool e e 3L Lol gl ol a1 oo sLis]
Interliniéring 21 Bpoyxog aUvdeang 21 ) 24 sttt
Cvfstelllng(ilchtsterkte — — sch ll:ue’uwn <pwmx9mmc e autépatn el selo¥l oo
leerstand voorverwarming tegen vochtvorming vtiotaon mpoBéppavong katd e BoAwang v ol ol deglie
Installatie-opmerkingen \ (-25) = (+70)°C Oeppokpacia Aertoupyiag \ (-25)=(+70)°C spin dops (70) - (25) - =J-T:|::_,,,




